

ERRATA.

Page 163, line 4, for "troille," read troile.

" 308, line 41, for "martinica," read martinicus.

" 310, lines 15 and 27, for "Chaemapelia," read Chaemepelia.

DATES OF PUBLICATION.

Vol. XL, No. 4—Oct. 10, 1923.

" XLI, No. 1—Jan. 10, 1924.

" XLI, No. 2—April 11, 1924.

" XLI, No. 3—July 3, 1924.